

第十三届省运会在周口开幕

我市1400多人参赛 创历届之最



第13个出场的漯河方队。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 通讯员 徐宏)9月12日晚,河南省第十三届运动会在周口市体育中心隆重开幕。开幕式上,来自全省18个省辖市、10个省直管县(市)的代表团和周口市市民共聚一堂,欣赏精彩的开幕式表演。省运会是河南省规格最高、规模最大的综合性体育盛会,每四年举行一次。本届省运会由河南省政府主办,省体育局、省直工委、省总工会、省教育厅、周口市政府联合承办。设置有青少年竞技组、学校组、社会组三大组别,共68个大项、1165个小项,来自全省约6万名运动员、教练员、裁判员参加。我市派出

1400多人参加本次盛会。

我市参赛人数创历届之最

记者了解到,我市运动健儿将参加青少年组、学校组和社会组三大组别,58个大项、900多个小项的比赛。其中青少年组共参加田径、篮球、足球、排球、乒乓球等18个项目,811人参赛;学校组共参加8个大项26个小项,140人参赛;社会组将参加13个大项52个小项,450人参赛。参赛人数超过了以往历届省运会。

目前我市总成绩排名第七

从4月开始,省运会决赛

就已陆续展开,开幕式前已完成63个大项、1003个小项的比赛,开幕式后将进行5个大项、162个小项的比赛。在已经结束的比赛中,我市积877分,位列代表团总成绩榜和比赛成绩榜第7名。

本届省运会学校组比赛已经结束,我市参赛项目基本都有斩获。目前社会组比赛正在进行中。我市代表队负责人说,社会组比赛分为成年组和老年组,我市代表队在老年组太极拳项目中取得7个二等奖,广场舞项目中取得一个二等奖。接下来,乒乓球比赛和门球比赛即将开打。

记者了解到,在已经结束的青少年竞技组比赛中,我市取得较好成绩,其中游泳取得7金,这是我市参加省级比赛的最好成绩。跆拳道项目我市选手取得3金1银1铜,拳击项目取得2金3银5铜,摔跤项目取得2金4银11铜。

“这些项目是我市的传统强项,能够在强手如林的省运会中保持优势,很不容易。”我市代表队负责人说,在球类项目中,我市则斩获不多,需要提高的空间很大。接下来田径项目即将开赛,我市选手有望取得更多好成绩。

河南青年志愿服务项目大赛落幕 我市10个项目入围全国大赛

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)“这个奖项是对我们56名志愿者9年来帮助3万多名农村留守儿童的一种肯定和鼓励,我们的付出得到了认可,也将激励我们更加努力,把志愿服务做得更好。”9月12日,市农村音乐教育志愿者协会申报的“乐动乡村”留守儿童的暖心教室志愿服务项目获得了特等奖,作为这个项目的负责人,漯河二高教师赵庆九喜悦之情溢于言表。

当天上午,第四届中国青年志愿服务项目大赛河南

赛区选拔赛暨2018年河南青年志愿服务项目大赛在我市落下帷幕。此次大赛决出了15个特等奖、20个金奖、40个银奖和60个铜奖。我市组织参赛的19个志愿服务项目中,漯河市河南许慎教育咨询有限公司申报的《说文解字》汉字故事志愿服务项目等3个项目获特等奖;漯河《今夜情怀》爱心团队申报的936电波助残志愿服务项目等7个项目获得金奖;另有7个项目获得银奖,两个项目获得铜奖。其中获得特等奖和金奖的10个项目入围全国大赛。

“9·18”人民防空警报试鸣公告

为增强全民的国防观念和人防意识,提高全社会防空防灾应急能力,根据《中华人民共和国人民防空法》和全省统一部署,我市将于9月18日上午10:00至10:31鸣放空袭预先警报(鸣36秒,停24秒,反复3次,一个周期为3分

钟)、空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15次,一个周期为3分钟)、解除警报(连续鸣响3分钟)。

请广大市民相互告知,注意熟悉警报信号,保持正常的工作、学习和生活秩序。

漯河市人民政府
2018年9月13日



看得见好蟹 品得到真心

11年为好蟹 蟹都汇有真情



不忘初心,方得始终。蟹都汇走到今天,一方面是因为质朴的作风。11年来,认真对待每一只大闸蟹,真心接待每一位消费者。另一方面则是因为责任感。一直以来,蟹都汇不忘传递蟹文化,从传统吃蟹文化到“螃蟹银行”,从商业模式到行业自律,蟹都汇一直在前进!

特邀探蟹团 好蟹亲眼见

普通食客往往以为,大闸蟹都差不多;初级食客往往觉得,只有阳澄湖的才是好大闸蟹;只有资深吃蟹的美食家们,才明白真正的高品质大闸蟹,其实要求的是生长环境、天气、时间的共同作用。

满足了以上几个条件,在长江水系,几个优质的湖泊中就能够产出美味的高品质大闸蟹!而蟹都汇,正是精选了五大湖区精品养殖基地,以天然优良环境和气候土壤,才能每年出产让消费者满意、热爱的大闸蟹!

仅仅是环境的优良还不够,蟹都汇的大闸蟹是优中选优,监督和抽检蟹农养殖,能确保品质。真正在店内出售的大闸蟹,更是经过探蟹师们层层挑选的生猛鲜活优质蟹。蟹都汇大闸蟹,品质一流,是天然的赐予,更是匠心的精神!

9月11日,特邀媒体探蟹团到阳澄湖、太湖参观公司的生态养殖基地,一起捉蟹。这是蟹都汇的惯例,每年邀请媒体和市民以及公证员去探蟹,亲眼见

证蟹都汇的大闸蟹生长的环境,探蟹师们如何精挑细选,让蟹都汇的顾客们看得见好蟹、品得到真心!

执著好蟹 蟹礼情深

大闸蟹作为中华传统文化美食,一直备受人们追捧。然而,市场上屡屡出现的以次充好、假冒伪劣的情况也让太多食客感到畏惧。

正是为了让消费者们吃到真正的好蟹,蟹都汇才应运而生。经过11年的奋斗,因为质朴的初心,真正为了消费者考虑,才有如今的200座城市与500多家门店的规模。

而现在,为了方便消费者,蟹都汇开展了全国范围内的线上商城改造,在全国绝大部分城市,只需微信下单,即可轻松购买蟹都汇优质大闸蟹,在线下轻松兑取!



地址:舟山路与海河路交叉口向东300米路南 电话:0395-2160056